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Ata n° 9512021-2024 

ATA DA ga  SESSÃO ORDINÁRIA DA 3  SESSÃO LEGISLATIVA DA 19 
LEGISLATURA. CÂMARA MUNICIPAL DE ESPERANTINA - PIAUÍ, EM 15 DE 
ABRIL DE 2023. 

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às 19h26min, no 
Plenário Vereador Gilberto Aguiar Chaves, na Câmara Municipal de Esperantina, 
Piauí, foi realizada a quadragésima oitava Sessão Ordinária da Legislatura 2021- 
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Antonio José de Paiva Costa (Bebé Vitória), Alfredo de Castro Filho (presidente), 
Domingos Luiz Ferreira, Francisco Epaminondas dos Santos Albuquerque, Luís 
Borges de Carvalho (Luiz Dionízio), Francisco Rodrigues Chaves Júnior (Prof. Júnior 
Rodrigues), Mauro André Miranda de Carvalho (Delegado Mauro), Roberto Dênis 
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Sva(Tereslha da EmeD,  Jânio Rodrigues Carvalho (Tote Filho) e José Ribamar de 
Sousa (Zé Germano). Iniciando o Expediente o presidente passa a única matéria da 
pauta ao secretário para leitura: Requerimento n° 212023 de autoria do vereador 
Delegado Mauro, em que solicita do poder executivo informações sobre o processo 
licitatório para prestação de serviços de iluminação pública no município. No Grande 
Expediente a palavra foi facultada aos vereadores, iniciando por Delegado Mauro, 
que iniciou sua fala com referência à lei municipal que destina ajuda de custo a 
estudantes universitários que estudam em outros municípios, afirmou que não sabe 
se a lei é aplicada. Que alguns alunos não recebem esse auxílio e que esta lei não 
está sendo cumprida. Que a prefeitura precisa abrir oportunidades para alunos que 
ficaram prejudicados. Em seguida, reclamou da transmissão da sessão postada em 
grupo de rede social não foi ao vivo. Pede ao presidente que tome providências. 
Relembrou indicação sobre desapropriação do clube Recreativo e opinou sobre 
outros locais mais propícios e afirmou que a ideia da gestão é substituir e não 
acrescentar. Segue afirmando que a cidade tem zonas abandonadas pelo poder 
puDilco municipal; vereador Domingos Luiz inicia a faia afirmando que a sessão 
ordinária é um resumo das atividades realizadas diuturnamente em campo. Sobre a 
desapropriação do Clube Recreativo, já fez seu papel, entrou para a história do 
município e que somente o atual presidente do clube, Elias Júnior, pediu apoio a ele 
para que o clube não seja desapropriado. Se mos trou preocupado com a 
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apenados do sistema prisional; vereador Epaminondas Albuquerque afirma que 
juntamente com outros vereadores viu projetos do executivo que brevemente serão 
realizados no município e que esta situação só é possível porque as três esferas do 
poder estão comprometidas com o desenvolvimento. Quanto à lei que concede 
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que será implantado no 20  semestre deste ano. Em ge stões passadas isso não 
existia; vereador Roberto Dênis anunciou trabalhos de recuperação asfáltica pra a 
cidade que iniciará em 20 dias. Solicitou ao secretário municipal de infraestrutura 
que coloque lâmpadas na localidade Vila Palmeira e alertou aos munícipes que 
observem bem em quem votar nas próximas eleições, Na Ordem do Dia o 
Requerimento n° 212023 foi aprovado por unanimidade. E como não havia mais nada 
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a tratar às 20h04min a sessão foi declarada encerrada, lavrando-se a presente Ata, 
que depois de lida e aprovada segue assinada pelo presidente, pelo primeiro 
secretário e demais pessoas que assim o desejarem. Câmara Municipal de 
Esperanti na, Piauí em 15 de abril de  
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